

济宁高新区创业大学又多一分校

曲师大分校下月开课



曲师大分校的教具已经配备完毕。

本报济宁3月21日讯(记者 孟杰) 近期,济宁高新区创业大学曲阜师范大学创业孵化基地装修完毕,并将于下月正式开课,这也是济宁高新区创业大学走进的第三所高校。这次,创业大学配备了升级版的教程和师资,力图将曲师大分校打造成省内大学生创新创业培训的标杆。

在曲阜师范大学本部,一所占地2000平的教室已

经装修完毕,内含独特风格的授课教室、休闲咖啡吧、学生作品展区和创业孵化展区。特定的桌椅和教室也已经配置完毕。这里就是济宁高新区创业大学曲阜师范大学创业孵化基地,在这里,曲阜师范大学的学生们将经历他们人生中的第一堂专业创业课程,点燃他们心中创业的激情。

曲师大分校授课后,将为企业培养高素质、高技术

的应用型人才,更将为学生实习、实训、就业、创业提供更大的空间。同时,创业大学也将更方便地为参训学员提供就业、创业辅导,为学生提供就业、创业一条龙服务。

“曲阜师范大学是创大走进的第三所高校,我们将带去升级版的课程和最优秀的师资力量。”济宁软件园副主任程辉介绍,曲师大分校的建设规格和标准相

对较高,他们力求将曲师大分校做成省内同行业院校的标杆。“目前学校的软件、硬件和师资都已经到位,下个月学校就可以开课。”程辉介绍。

据悉,去年8月济宁高新区创业大学与曲阜师范大学签订建立创业大学曲阜师大分校后,经过几个月的方案商讨和设计,装修从去年12月开始动工,工期历时近4个月。

相关链接

23期创业培训班已培训3000人次

2016年至今,济宁高新区创业大学累计开展创业培训班23期,路演比赛24场,完成了培训人员3000人次;园区分别与曲阜师范大学、济宁学院、济宁职业技术学院签订了创新创业学院协议,济宁学院、济宁职业技术学院两所分校均已开课并培养了大批优秀的学生创业者。

为助学生的创业梦想成为现实,济宁高新区创业大学还与博看文思共建人才实训体验中心,与济宁7所高校合作,整合博看文思全国12校区的网络资源,为学生提供就业、创业一条龙服务;与北京仰联通信技术有限公司合作共建人才孵化中心签署了战略合作协议。

大众创业、万众创新已经成为新的趋势,青年创业亦是软件园的特色主题之一,作为新型创业服务平台,济宁高新区创业大学为创业者提供了更大的发展空间和创业机遇。

本报记者 孟杰

从厦门来到济宁高新区

他想做共享经济的代言人

本报记者 孟杰 通讯员 李保振



“你有一种思想,我有一种思想,我们彼此交换,每人可拥有两种思想。”合作从一方面来讲也是共享,在共享单车还没有在城市街头出现的时候,张继续就放下厦门的合伙生意,来到了济宁高新区着手仁人帮项目,打造一款共享的生活服务类平台。“我们期待重新定义共享经济,不再限制于一辆车、一栋房。”张继续理想中的“共享”体现在农业、环保等生活的方方面面,国内进入全面共享时代。

全民共享经济 农村也是潜力市场

“我想要一束花,但是附近又没有花店,这时候我就需要一个平台来发布信息,如果你身边恰巧有花店又顺路的话,那我可以足不出户就拿到花,你也可以顺路赚些零花钱。”说起共享,张继续举了一个很简单的例子。

“这是最简单的共享概念,小小一个举动既方便了自己又方便了他人,是互利互惠的。”张继续口中的共享并不是简单的一辆车和一座房。“我们可以做寻人启事,可以做环保信息发布,可以做农业

信息共享,可以做就业。”张继续想把共享这个概念融入生活中的方方面面。

想要实现张继续口中的这种共享,就需要一个平台来承载。张继续开设在济宁高新区创意大厦的仁人帮项目就是全力打造这么一款随时可以找到共享的APP和大量稳定用户带来的信息资源。

除了稳定城市中的受众群,张继续还把这款APP的目标用户锁定了农村。“随着智能手机的普及,现在农村地区是一个很大的互联网市场,同时也在发展共享经济方面的潜力也很大,譬如对于农产品的滞销问题,我们就可以通过平

台实现信息共享,帮助农民把农产品卖出去。”对于共享经济的发展,张继续有自己的思路。

项目3月底上线 做成本土互联网名片

除了仁人帮项目的发起人和负责人,张继续还是厦门一家化工公司的合伙人。

“2009年毕业后,就留在青岛做酒店管理,3年后我和朋友去了厦门,开始进军化工行业,一直到现在,效益还不错。”张继续说,自从2015年底,自己接触到“共享”平台,便有了通过互联网做“共享”的念头。放下在厦门的合伙生



张继续讲述自己的共享理念。

意,张继续离开厦门,奔赴济宁。

“济宁是我的家乡,想开启另一条人生之路,首选地必须是济宁。”回到济宁,在朋友的推荐下,张继续选择了将自己的第一个互联网项目放在了济宁高新区。

“在这里我们的团队可以享受很好的研发环境和行业信息环境。”现在,张继续的专业技术团队由一名海龟和多

名硕士组成,同时还有外聘硅谷的技术顾问。仁人帮APP首轮压力测试已经完成,目前正在进行最后一轮的测试工作,将在3月底实现上线。

“APP上线后我们近期的目标就是发展40到60万的有效用户量。”张继续给自己定下了一个小目标。说起自己的行业目标,张继续希望将“众帮来袭”做成济宁的互联网名片。

园区企业三月风采

●济宁子曰八方信息科技有限公司的创新软件产品——微八方微信智能服务系统软件V6.0被授予“2016年山东省优秀软件产品”。

●山东美缘陶文化有限公司、山东豆神动漫有限公司、山东美猴文化创意集团三家企业代表园区参加了2017年中国山东省文化旅游产品(东京)展示会。企业参展的绘画、书法、陶琉工艺、风筝等优势特色工艺产品和非遗产品等受到了中外观展者的喜爱。

●在喜迎“三八”国际劳动妇女节107周年纪念日表彰活动中,园区企业中帼学堂获“巾帼建功先进集体”荣誉称号,济宁市起跑线蒙特梭利幼儿园工作者张丽君获“巾帼建功先进个人”荣誉称号,园区工作者陈婷婷获“巾帼岗位明星”荣誉称号。

●济宁《童言无忌》栏目来到济宁软件园创意魔方起跑线蒙特梭利幼教中心,采访了园区的小萌娃们。小萌娃们在摄像机面前丝毫没有怯场,大伙儿被萌娃们时而搞怪、时而卖萌的样子所吸引。

●园区企业中帼学堂开设《赢在形象力——气场女王特训班》,来自各行各业的女王们经过三天的培训,培养了自己外在的女神形象和职场女强人的气质,提升了自信心,塑造了更完美的自己。

●豆神动漫受邀参加深圳授权展组委会主办的“2017上海国际IP衍生品展览会”,豆神动漫携《多宝一家人》、《龟兔赛跑后传》、《豆神战队/圆梦计划》IP参展上海国际IP衍生品展览会。